

## Благодарят зрители

«В год шестидесятилетия Великого Октября трудящиеся Чкаловского района, райком КПСС, исполком районного Совета депутатов трудящихся, райком ВЛКСМ сердечно благодарят коллектив Свердловского академического театра драмы за успешно проведенную Неделю театра для нашего района, которая стала еще одной ступенью в деле духовного взаимообогащения, укрепления союза творческих сил с массами» — сказано в Почетном адресе, полученном драматическим театром.

В ходе Недели для трудящихся Чкаловского района были показаны спектакли, составляющие основу театрального репертуара. Ведущие актеры также встречались с рабочими завода РТИ, камвольного комбината.

Несколько подобных встреч запланировано и в ходе Недели, которая началась вчера спектаклем «Дни Турбиных» для трудящихся Ленинского района.

Представители театра приглашены в гости к своим подшефным на инструментальный завод. Кроме того, они побывают на «Русских самоцветах», проведут обсуждение спектаклей со слушателями Высшей партийной школы.

21 СЕН 1977

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП